
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和８年２月１３日 第１３号 

青葉中学校 第２回学習会 １２月１２日金曜日 

《講話》薬物乱用防止教室 

《講師》仙台ダルク 飯室 勉 氏 

《受講生感想》 

◎いろいろな話を赤裸々にされていて驚いた。ただ薬物がダメ 

だという話ではなく、なぜ薬物を使用してしまうのか、人間関係や、自分の心の問題

など深いところでの話をしてもらえてよかった。 

◎子供の心には響かなかった感じがする。もっと具体的な内容があれば、薬物は怖いも

のと認識したと思う。 

◎とても深くいい事ばかりでした。 

万石浦中学校 第１回学習会 １２月１２日金曜日 

《実技》Enjoy Cooking in English 

《講師》万石浦中学校元ALT リディア・ニコル・クラドック 氏 

《受講生感想》 

◎全てを英語で話して理解して行う。それが難しくてうまくできないと思っていたが、

案外理解できて、楽しくできました。 

◎食べたことないお料理を美味しく楽しく子供達と協力して食べることが出来てとて

も思い出になりました。 

◎沢山の人が丁寧に教えてくださり本当に楽しかったです‼️アップルブレッド、チリ

コンカンめーっちゃ美味しかったです💘 最高にたのしい研修会でした‼️ 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

渡波小学校 第２回学習会 １２月１５日月曜日 

《講話》親子情報モラル教室 

《講師》石巻市視聴覚センター 寳 智明 氏 

《受講生感想》 

◎親が説明しても理解をしているかわからなかったが、講義を聞いてから気をつけて

いるのがわかった。 

◎子供目線で、具体例、事例をつどつどあげて説明いただいたので、分かりやすかった

と思います。スマホ依存になっているので、話すきっかけになりました。 

◎子供達がどんなことで トラブルがおきているのかがわかり、話し合いがしやすくな

りました。 

動画を共有して下さったので、家庭で何度かおさらい出来そうです。 

ケヤキッズあゆみの保育園 第５回学習会 １２月２３日火曜日 

《講話》就学に向けて～心がけてほしいこと～ 

《講師》地域支援コーディネーター 髙橋 祐美子 氏 

《受講生感想》 

◎小学校入学を控え、愛着形成について詳しくお話いただいたこ 

とで、家で安心できるように、甘えさせてあげようと思いました。 

◎就学に向け、改めて必要なことを学ぶことができてよかった。 

◎これからの子供の時期にぴったりな題材でした。とても勉強になりました。 

湊小学校 第２回学習会 １月１４日水曜日 

《実技》情報モラル教室 

《講師》石巻市視聴覚センター 寳 智明 氏 

《受講生感想》 

◎とても勉強になりました。子供に携帯を与えるのに参考になりました。 

◎子どもへのインターネットの使い方について、考え直す必要があると感じた。 

◎２時間くらい行なってもよかったかと思います。子供と受けられるのがとても新鮮

でよかったです。 

 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

